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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195037/answer/195856




Cpatite 25KynaT Ha 6aknoceB u Ha UIIIIII(7 cTaHgapTHHIX MO3UIIKI), a TaKXKe MUKPOCKOIIKIO Ma3Ka
u3 ypeTphl. Coarte KpoBb Ha [ICA( HO He paHbIlle, YeM Yyepe3 7 JHeH II0CiIe PeKTalbHOT O
MCCIIeOBaHUS UIM MaccaxXa IIPoCcTaTk). Hannuue 0CTaTOYHON MOYH IOCIIE MOYEUCITYCKaHUS
CBU[IETENILCTBYET O BOCIIAJIUTEIFHOM IIPOIIECCE B IIPOCTATE ¥, BEPOSITHO, B CEMEHHHIX ITy3bIPhbKaXx -
OTCIOfIa ¥ KPOBB B cliepMe. BaM Hafio HaOII0aThCS Y OMHOTO AOKTOPA, KOTOpoMy BRI moBepsieTe.



